

庆元开展和平解放日暨“传承红色基因续写伟大胜利”军事日活动

阅读提示

庆元县委书记蓝伶俐率庆元县四套班子领导瞻仰中共闽浙边地委书记陈贵芳故居,开展“传承红色基因、续写伟大胜利”军事日活动,重温“闽浙边地委”的革命历史,进一步推动党史学习教育走深走实。



□ 通讯员 胡松

本报讯 5月17日是庆元和平解放72周年纪念日。当天,庆元县委书记蓝伶俐率庆元县四套班子领导瞻仰中共闽浙边地委书记陈贵芳故居,开展“传承红色基因、续写伟大胜利”军事日活动,重温“闽浙边地委”的革命历史,进一步推动党史学习教育走深走实。庆元县委副书记、县长胡献如,庆元县人大常委会主任吴青松等县四套班子领导参加活动。

陈贵芳是福建政和人,全家革命,满门忠烈。解放战争时期,他高举闽浙边革命火炬,为浙南闽北和平解放作出突出贡献。1946年11月,中共福建省委根据中央指示,决定改福建省委为闽浙赣区党委,把原建政特委重组为中共闽浙边地委,陈贵芳兼任地委书记。庆元崔上就是闽浙边地委进驻地,曾谱写了“以崔上为中心的”闽浙边根据地的革命历史。

在政和县东平镇凤头村,庆元县四套班子领导

集体瞻仰闽浙赣边区游击队领导人陈贵芳故居,认真聆听讲解员的解说,了解革命烈士的光辉事迹,深入学习革命先烈忠于党、忠于人民、为共产主义理想的实现献出毕生精力甚至生命的伟大精神。

随后,庆元县四套班子领导又走进中共政和第一支部旧址,集中上了一堂“闽浙边地委红色革命历史”的微党课,感念先烈们前仆后继、铮铮铁骨的革命事迹,被先烈们坚定不移的理想信念所震撼、顽强的斗争精神所折服、舍己为民的爱国主义情怀所感染。

大家纷纷表示,要珍惜党百年奋斗形成的宝贵经验,牢记“革命理想高于天”“越是艰险越向前”“以人民为中心”,始终忠诚使命、敢于求是挺进、全力植根人民,扛起山区跨越式发展的新使命,干好每一天、做好每件事,顶起自己该顶的那片天,不断开创庆元各项事业发展新局面。

当天,蓝伶俐一行还参观考察了福建东平高粱有限公司、中国白茶城,实地考察政和产业发展情况。

A股缺的那双“筷子”来了 双枪科技在深主板首发获通过

□ 通讯员 吴明标

本报讯 近日,从证监会获悉,双枪科技股份有限公司在深主板首发获通过。此次IPO拟募资金,将用于日用餐厨具自动化生产基地建设项目、信息化建设项目及补充流动资金等。

双枪公司1998年创立于庆元,拥有杭州、庆元、龙泉三个大型加工中心,是一家领军日用餐厨具供应商。凭借卓越的工艺水平、稳定的产品质量、优秀的创意设计,产品曾被评为“浙江省名牌林产品”“浙江省著名商标”“浙江省知名商号”等。

据了解,公司目前拥有员工超过1200人,是行业内规模最大的企业之一。旗下拥有筷子、砧板、勺铲、签类和其他餐厨具5个大类,超过1000种单品。公司以研发设计为驱动,高度重视研发创新,子公司浙江双枪系高新技术企业,拥有省重点企业研究院,并设有“浙江省博士后工作站”。据招股书显示,公司及下属子公司共计拥有40项发明专利、110项实用新型和108项外观专利,并荣获“省级高新技术企业研究开发中心”“浙江省专利示范企业”“第二届中国绿色产业博览会金孔雀奖”等殊荣。

此外,公司致力于推动日用餐厨具行业向前发展,每年投入大量资金进行生产线自动化改造。经



双枪科技股份有限公司生产车间里,工人们在赶制订单。 练玉萍/摄

过多年的持续投入,已成功研发出“自动激光雕刻机”“自动筷子包装机”“自动砧板包装机”等一系列自动化设备,大幅提高公司生产能力,加工生产规模处于行业领先。

同时,公司积极巩固国内市场、开拓海外市场,产品以其全球化视野和高质量发展,还成为“国礼”代言。公司为奥运会、世博会、G20峰会、世界互联网大会、金砖五国厦门会晤、博鳌亚洲论坛等系列国际盛会设计制作的国宴筷、礼品筷广受好评,在彰显中国传统文化和中国制造非凡魅力的同时,也助力双枪走出国门,在世界舞台上大放异彩。

庆元县7个项目成功列入省“六个千亿”产业投资工程2021年实施计划

□ 通讯员 吴幼珍 郑蓓蕾

本报讯 近日,省发展和改革委员会印发实施《浙江省“六个千亿”产业投资工程2021年实施计划》,全省共安排“六个千亿”项目2318个,当年计划投资6698.8亿元。丽水市共有102个项目列入实施计划,其中庆元县共有7个项目列入计划,涉及总投资60.61亿元,2020年计划完成投资5.8亿元。

申报浙江省“六个千亿”产业投资工程2020年实施计划,旨在深入实施数字经济、生命健康、新材料与高端装备、文化旅游、能源环保、技术改造等

“六个千亿”产业投资工程,持续高水平谋划推进一批重大产业项目,全力扩大有效投资,统筹产业布局,提高庆元县投资效率,充分发挥有效投资的先导性和关键性作用。

下一步,庆元县将做好项目攻坚和深化“三服务”活动,力促前期谋划项目早日落地开工,助推开工建设项目早日有序投入,督促续建实施项目早日建成投产。同时,还将着力抓好下一年度重大项目储备、前期建设和投产工作,形成有效投资的良性滚动工作机制。截至2021年4月,已完成投资1.2亿元。

庆元县吴青花家庭入选2020年度浙江“最美家庭”

□ 通讯员 吴继峰 黄海平

本报讯 近日,由省委宣传部、省妇联共同主办的“传承的意义——2020年度‘最美浙江人·最美家庭’”发布活动暨浙江省家庭家教家风巡讲活动通报了2020年度100户浙江“最美家庭”。经群众推荐、基层遴选、评委会综合审议等程序后,丽水市共有9个家庭入选,庆元县吴青花家庭榜上有名。

吴青花是左溪镇青竹村人,现任庆元县来料加工经纪人协会副会长,创办了庆元县丽晖服饰有限公司,是全国巾帼建功标兵。她的丈夫毛守军目前是左溪镇青竹村党支部书记,大女儿在丽水市开发区消防队工作,小女儿目前在杭州读大学。

爱岗敬业、品行端正、孝敬父母、崇学向善、诚信互助是吴青花家庭的家训。一直以来,吴青花夫妇注重孩子们的品德教育和诚信教育,在她的言传身教下,两个女儿从小养成了勤俭节约、诚信友善的良好习惯。

通过家人的支持自己的努力,吴青花先后被评为省、市、县优秀经纪人,省农村致富女能手,市最美丽人、致富好能手,市劳动模范、市来料加工二十强等荣誉称号。

“我始终相信,幸福是可以通过双手创造的,我也希望能通过自己的努力带领更多妇女姐妹们一起致富奔小康,使家家都能过上幸福的、祥和的生活,让社会更和谐、更美好!”吴青花表示。

宁波四明大药房为庆元县江根小学捐助爱心营养餐

□ 通讯员 练玉萍 吴伟峰

本报讯 “谢谢你给学校捐助爱心营养餐,祝您身体健康,工作顺利。”近日,为感谢宁波四明大药房给庆元县江根小学捐助营养餐,江根小学的师生们通过微信视频电话的方式,向捐赠方四明大药房表示感谢。

据了解,江根小学为寄宿制学校,目前共有在校学生14人,大部分为留守儿童或贫困生,学生的营养餐经费一直是困扰学校的难题。了解该情况后,江根乡结合党史学习教育“我为群众办实事”专题实践活动,积极对接,通过多方沟通联系,最终与宁波市四明大药房对接成功。

“四明大药房的老板王建华知道江根小学的情况后,他就发动党(团)工(会)委等管理人员,筹资12000元资助江根小学,以此来解决本学期的营养餐经费困难问题。”江根乡党委书记叶昌平说。

“很感谢叶书记的牵头以及爱心人士对我们学校的资助,这笔钱将全部用在学生的营养餐里,并设计好食谱让学生在学校的每一顿饭都做到荤素搭配、营养均衡。”江根小学校长吴祥顺说。

教育是百年大计,近年来,江根乡不断加大教育力度的关心与支持,发动了濠州汽运党支部周末免费接送,解决学生上下学问题;新建室内厕所,解决学生冒雨室外上厕所问题,并修建塑胶球场和修缮围墙。同时,每年还会组织乡里党员干部和联系单位结对帮扶困难学生,营造了关心在校师生、关怀基层教育的良好社会氛围。

接下来,江根乡将继续改善学校的师资力量和基础条件,缩小城乡教育水平的差距,让学生获得优质的基础教育。